

<p>MACEDONIAN FISHING FEDERATION Add: Bulevar "Koco Racin" 75 Skopje, Republic of Macedonia Tel/fax: +389 2 31 64539 E.mail: macfederation@yahoo.com contact@mrf1952.mk Website: www.mrf1952.mk</p>		<p>МАКЕДОНСКА РИБОЛОВНА ФЕДЕРАЦИЈА Адреса: Бул. " Кочо Рацин" 75 Скопје, Република Македонија Тел/факс: +389 2 31 64539 E.mail: macfederation@yahoo.com ontact@mrf1952.mk Website: www.mrf1952.mk</p>
---	---	--

ПРОПОЗИЦИИ

за натпревари во 2024 година за дисциплина „Фидер-кафез“

I. ОПШТИ ОДРЕДБИ

Член 1

Со овие пропозиции поблиску се уредуваат прашањата во врска со организирањето на натпреварите од страна на МРФ и ЗСР, СРК, СРД, (скратено име за сите риболовни здруженија и клубови (во понатамошниот текст е РЗК) и тоа:

1. Прва лига категорија сениори
2. Куп натпревари на Република Македонија;
3. Натпревари во организација на РЗК.

Член 2

Натпреварите на кои се однесуваат овие Пропозиции, во сите конкуренции, се одржуваат согласно Правилата и Правилникот за организирање на натпревари во спортски риболов во Р. Македонија.

Член 3

Со натпреварите раководат:

- Организаторот (МРФ или РЗК)
- Натпреварувачка такмисија на МРФ за дисциплина „Фидер“

Член 4

За натпревари во организација МРФ се изработува Календар за секоја натпреварувачка година одделно.

Во истиот се внесуваат датумите и местото на одржувањето на натпреварите во сите конкуренции, со евентуални ограничувања за техниката на ловење и видови на риби кои не се бодуваат.

За секој натпревар одделно, натпреварувачката комисија на Македонската Риболовна Федерација, изготвува програма.

Во програмата се наведуваат термините и местото на одржувањето на натпреварот, евентуални ограничувања на видови на риби кои не се бодуваат и риболовен прибор, судиски колегиум, место на доделување на награди и признанија и сл. која се доставува до сите РЗК, членки на МРФ, најмалку 15 (петнаесет) дена пред одржувањето на истиот.

Натпреварувачката комисија има право да изврши измена на термините, техниката на ловење и видови на риби кои не се бодуваат, како и местата на одржувањето на одделни натпревари, по однос на виша сила, неповолни услови, како и други непредвидени ситуации при кои не би можел да се организира и одржи натпревар за што е должна да ги извести сите РЗК учеснички на натпреварот најмалку 7 (седум) дена пред одржувањето на истиот.

Член 5

РЗК, организатори на натпревари во спортски риболов, до МРФ, Министерство за земјоделство, шумарство и водостопанство, Државен инспекторат за земјоделство и Агенција за млади и спорт, задолжително доставуваат Програма со времето и местото на одржувањето на натпреварите најмалку 15 дена пред одржувањето на истите.

Член 6

За учество на натпреварите, без оглед дали се во организација на РЗК или МРФ, натпреварувачите и капитените на сите екипи учеснички задолжително да поседуваат спортска легитимација.

За добивање на спортска легитимација потребно е да се достават до МРФ следниве документи :

- Барање за регистрација на сите натпреварувачи и капитени на екипите
- Спортски договори за сите натпреварувачи и капитените на екипите
- Лекарски уверенија за сите натпреварувачи издадено од лекар за спортска медицина или интернист
- Лично осигурување за сите натпреварувачи

Член 7

На натпреварите во организација на МРФ, капитени на екипи можат да бидат само лица со валидни спортски Договори склучени со тоа РЗК.

На натпреварите во организација на МРФ, за екипа можат да натпреваруваат само натпреварувачи со валидни (важечки) спортски Договори склучени со тоа РЗК.

II. ЛИГА НАТПРЕВАРИ

Член 8

Лига натпреварите го носат името:

- Прва спортско риболовна лига во конкуренција (се наведува конкуренцијата);

II.1 Прва спортско риболовна лига во дисциплина „Фидер-кафез“.

Член 9

Првата спортско риболовна лига е во поединечна конкуренција.

Член 10

Право на учество во Првата лига, во натпреварувачката 2024 година, имаат сите РЗК кои имаат платено годишна членарина.

Член 11

Циклусот на натпреварите за натпреварувачка 2024 година ќе трае 5 (пет) кола така да секое коло претставува посебен натпревар и се одржува во два дена и тоа официјален тренинг и натпревар.

Член 12

Пресметувањето на резултатите ќе се врши согласно Правилата за натпревари во спортски риболов во Р. Македонија односно бодување според правилникот за фидер натпревари за 2024 година.

Член 13

Најдобро пласираниот натпреварувач се стекнува со епитетот Државен првак на Р. Македонија за 2024 година.

Член 14

Првите 7(седум) пласирани натпреварувачи и од дисциплина „Фидер“ за 2024 година ја сочинуваат репрезентацијата на Р. Македонија на меѓународни натпревари во организација на FIPS-ed во 2025 година.

Така што 6-то и 7-мо пласираниот натпреварувач е РЕЗЕРВЕН натпреварувач во состав на репрезентацијата „Фидер-кафез“

Член 15

Минимум број на натпреварувачи потребни за организирање и одржување на фидер-кафез лигата се 6 (шест) натпреварувачи.

Доколку бројот на натпреварувачи е 6 (шест), член бр.14 важи со одредба - првите 6 натпреварувачи ја сочинуваат репрезентацијата на Р. Македонија на меѓународни натпревари во организација на FIPS-ed во 2025 година (Светско/Европско првенство) доколку не се одржат овие првенства, пласманот важи до следното учество на Светско или Европско првенство - така што 6-то пласираниот натпреварувач е РЕЗЕРВЕН натпреварувач во состав на репрезентацијата „Фидер-кафез“

Член 16

Доколку натпреварувач не се појави на натпреварот (натпреварувачки викенд или натпревар) без претходна оправдана најава, доставена навремено до МРФ, истиот ќе биде санкциониран со казна дисквалификација од - Прва спортско риболовна лига во дисциплина „Фидер-кафез“ за тековната година.

IV. КУПОВИ НА РМ

Член 17

Куп натпреварите на Р. Македонија во дисциплините „Фидер-кафез“, во категорија сениори/ки, се одржува одржува секоја година и го носи името “Мастерс”.

Натпреварот ќе се организира како еден натпревар во еден натпреварувачки ден.

Натпреварот ќе биде во поединечна конкуренција.

Член 18

Право на учество имаат сите РЗК членки на МРФ кои имаат платено годишна членарина.

Член 19

Норматив за пласман за меѓународниот натпревар во организација на ЈПК за 2024 година имаат сите учесници од Прва спортско риболовна лига во дисциплина „Фидер-кафез“ 2024, кои имаат учествувано на најмалку 3 кола.

Првите 4 (четири) пласирани натпреварувачи од дисциплина „Фидер-кафез“ од купот „Мастерс“ за 2024 година ја сочинуваат репрезентацијата на Р. Македонија на меѓународниот натпревар во организација на ЈПК за 2025 година.

Завршни Одредби

Овие пропозиции влегуваат во сила со денот на донесувањето.

Натпреварувачка комисија
„Фидер“ 2024 година
Претседател,
Мартин Спасовски